

Συγχαρητήρια στο Σύλλογο "Δύο Αλέξανδροι" για την πολιτική του να προωθήσει το θέμα των υδροβιότοπων στο νησί μας.

Θεωρούμε μια πολύ θετική -βοηθητική ενέργεια στη βοήθεια που ζητήσαμε με επιστολή μας σε συλλόγους με αντικείμενο σχετικό με την προστασία του περιβάλλοντος.

Το Σάββατο 9 Απριλίου 2001 και ώρα 7.00' μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γυμνασίου -Λυκείου Σκιάθου οργανώθηκε και έγινε η ημερίδα για "Τις λίμνες και τους υδροβιότοπους της Σκιάθου".

Οι πληροφορίες που δημοσιεύτηκαν μέσα από τη διαδικασία της πολύ καλά οργανωμένης παρουσίασης με τη συνεργασία τριών επιστημόνων -ομιλητών στο θέμα τους,

-τον κο Χρήστο Τζιαβό, ερευνητή, δ/ντή Ερευνών Ινστιτούτου Θαλάσσιων Ερευνών, ο οποίος μίλησε για τη δημιουργία και τη γεωλογική κυρίως εξέλιξη, όπως και για την προστασία των υδροβιότοπων της Σκιάθου,

-τον κο Λάζαρο Πάππα, χημικό μηχανικό, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: 'Επικινδυνότητα ρυπαντικών φορτίων στην ποιότητα του νερού', Δ/ντή της ΔΕΥΑΣ και

-τον κο Γιάννη Πρεβεζάνο νομικό αλλά και πρώην Δήμαρχο Σκιάθου για τις δύο πρώτες τετραετίες μετά τη χούντα, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: 'Νομικά ζητήματα προστασίας των υδροβιότοπων'.

Παρουσίασαν το θέμα από όλες αυτές τις πλευρές, καταφέροντας να συγκινήσουν ιδιαίτερα και εντυπωσιακά το πολυπληθές και πολυσυλλεκτικό ακροατήριο.

Δεν καταφέρνουμε ακόμα να μπορούμε να δημοσιεύουμε φωτογραφίες για τα γεγονότα και τα 'ρεπορτάζ', επειδή η νεώτερη ηλεκτρονική τεχνολογία πολλαπλασιασμού της πληροφορίας μας βρίσκει κάπως καθυστερημένους ως προς τη γνώση και τη χρήση της.

Όμως κάνουμε φιλότιμες προσπάθειες να ανταποκριθούμε στο καθήκον ενός μέσου λόγου για τα τοπικά μας πράγματα και τις πολιτικές που αναπτύσσονται.

Φυσικά υπάρχουν **αντιφάσεις και αντιθέσεις** στους διάφορους 'ρόλους' και θα θέλαμε τη συμμετοχή περισσότερων εθελοντών, ώστε να πλουτιστεί ένας ανοιχτός καθαρός διάλογος -ενημέρωση με στόχο να χτυπηθεί

η αλαλία

που περιφρουρείται από τους γύπες της εκμετάλλευσης και της αφαιμάξης της σάρκας του πλούτου του νησιού αυτού και όχι μόνο.

Θερμά συγχαρητήρια στη πρόεδρο, και στο προεδρείο, που επαλήθευσε γιατί χτυπιέται από άλλες πλευρές και από άλλους υπαλλήλους του 'μνημονίου', όποιοσδήποτε θέλει να διατηρεί το θάρρος της γνώμης και να ξεσκεπάσει την οργανωμένη κλοπή κοματιών ολόκληρων της πατρίδας μας και του πλούτου που παράγει η εργασία των ανθρώπων του μόχθου.

Όποιοσδήποτε μπορεί και θέλει να εμπνέει στους κατοίκους ενός τέτοιου νησιού, να αποφεύγουν και να απορρίπτουν το ρόλο του σιωπηρού, του συνένοχου, του δουλικού, από όποια πλευρά και αν βρίσκεται, μπαίνει στο στόχαστρο των μεγαλοσχημόνων κεφαλαίουχων και των συνοδοιπόρων τους που

σέρνονται

δίπλα και κάτω από τη σκιά των

δυνατών

, δηλαδή των αφεντικών της εκμετάλλευσης του ανθρώπου από τον άνθρωπο, εντός και εκτός 'σχεδίου πόλης'!...

Να είναι σίγουροι πως και με τη χρήση των ηλεκτρονικών αυτών μέσων, έστω και αν δεν τα κατέχουμε τόσο καλά όσο δικοί τους υπάλληλοι των συμφερόντων τους, θα τους

'Δύο Αλέξανδροι' στην πρωτοπορεία για τη προστασία της φύσης και του πολιτισμού στο νησί..

Συντάχθηκε απο τον/την Δημοσιογράφος -1
Κυριακή, 10 Απριλίου 2011 11:15

αποκαλύπτουμε, ολοένα και πιο αποτελεσματικά στη θέα
της συνείδησης του Λαού μας

·
Έπεται συνέχεια.

Στη συνέχεια αυτή θα θέλαμε να περιμένουμε την θέση και των άλλων σωματείων.

Και την περιμένουμε!

Από τη Λ.Σ. Δήμου Σκιάθου